



«Культура должна быть в сердце и душе каждого человека»



В минувшую пятницу Дворец культуры собрал полный зал гостей по случаю своего 50-летнего юбилея

История длиною в полвека

ДК открыл свои двери во времена СССР. Все эти годы Дворец культуры продолжает работать благодаря деятелям культуры и администрации города. В обновленное в этом году здание пришли местные жители и гости Арамильского городского округа, чтобы вместе отметить круглую дату учреждения.

В театре все начинается с вешалки, а в ДК – с фойе. К каждому мероприятию оно всегда тематически украсено, подготовлены экспозиции. В этот раз по

левую руку от входа лежали альбомы с фотографиями, датируемыми 1970 годом и далее – началом постройки здания: на черно-белых снимках изображен первоначальный вид Дворца культуры, первые сотрудники коллектива и педагоги, творческий процесс молодых ребят. Рядом на столах расположилась большая выставка грамот, дипломов и кубков, которые, участвуя в различных фестивалях и конкурсах, получили воспитанники и руководители нынешних творческих объединений. Ожидая начала праздника, гости всматривались в снимки и вчитывались в историю главной сцены, узнавали на фото близких и самих себя. Трогательный и эмоциональный момент!

Принимая подарки и поздравления

В зрительном зале тем временем мест становилось все меньше и меньше, только первый ряд пустовал, ожидая почетных гостей. Среди которых были: Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина, председатель Думы Татьяна Александровна Первухина, председатель Совета ветеранов Надежда Петровна Перевышина, директор

завода АЗПТ и почетный житель Олег Германович Кирьянов и другие.

Концерт начался с видеоролика о деятельности, которая велась в ДК за всю его богатую историю. После чего последовали многочисленные поздравления, памятные подарки, теплые объятия и торжественное награждение грамотами сотрудников Дворца.

– Культура должна быть в сердце и душе каждого человека, и поэтому это – одно из самых прекрасных учреждений нашего муниципалитета. Оно несет культуру несет нашим детям, нашим жителям, каждому человеку – частицы своего сердца, – заметила Марина Сергеевна, Глава АГО.

– Огромное спасибо за это коллективу Дворца и, конечно, ветеранам культуры, которые построили это здание. Мы – молодое поколение, поддерживаем и сохраняем это наследие в нашем городе. В прошлом году мы, совместно с депутатским корпусом, провели ремонт нашего прекрасного здания ДК. Развития и процветания вам!

Даря талант и вдохновение

Поздравления чередовались с творческими

номерами: свой талант зрителю залу, заполненному до отказа, дарили вокалисты и танцоры Дворца культуры. Выступали как дети – участники творческих коллективов, так и их руководители. Даже директор Дворца культуры Валерий Викторович Исаков, весь вечер принимая подарки и поздравления, тоже вышел в один из номеров на сцену с гитарой, аккомпанируя певице Лейле Агаджановой и Ивану Золотареву. А юные и взрослые актеры – из театральной студии клоунады «Чарли» и пластического любительского театра «Мельница» сельского клуба «Надежда» поселка Арамиль – представили свои новые призы, которые умилили и рассмешили гостей.

Завершилось торжество гимном работников культуры, общим танцем всех выступающих и неожиданной кульминацией вечера – фейерверком прямо на сцене.

– Было атмосферно, – заметила мама одной из юных артисток, пришедшая на праздничный концерт. – Очень приятно, что в наше время помнят и хранят историю!

Текст:
Екатерина Берчатова
Фото: Юрий Усольцев

